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Του  Πρακτικού αριθ. 25/2024  Συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 521/2024 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση παραχώρησης προς χρήση, Μηχανήματος Έργου - 
ισοπεδωτή με αριθμό κυκλοφορίας Μ.Ε. 122663 της ΠΑΜΘ από την Π.Ε. Ξάνθης στον Δήμο 
Αλεξανδρούπολης. 
 

Στην Κομοτηνή σήμερα στις 27-6-2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 μ.μ. πραγματοποιήθηκε με 
μεικτό τρόπο, διά ζώσης στο γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 
1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή. και με τηλεδιάσκεψη, η τακτική συνεδρίαση της 
Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την 
ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/197168/3435/21-6-2024έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε 
κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010 (όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει).  
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) Ευκαρπίδης Νικόλαος Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής, 
2) Ιγνατιάδης Στυλιανός μέλος, 3) Ισμαήλκο Φατήχ  μέλος 4)Μπαχαρίδου Φανή μέλος, 5) 
Παυλακάκη Βασιλική μέλος, 6) Οσμάν Πεχλιβάν Αχμέτ αναπληρωματικό μέλος 7)Κουρτίδης 
Κωνσταντίνος μέλος και 8) Δελησταμάτης Βασίλειος μέλος . 
  Απόντες ήταν οι: κ.κ. 1) Κόντος Κωνσταντίνος μέλος και 2)) Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος 
μέλος οι οποίοι απουσίαζαν  αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
  Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Φωτεινή Νταντή  
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα τα οκτώ μέλη, ο Πρόεδρος της 
Περιφερειακής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 
 
Πριν την συζήτηση του θέματος το μέλος της Περιφερειακής Επιτροπής Κωνσταντίνος Κουρτίδης 
έκανε την παρακάτω δήλωση : «Πρώτα από όλα παρατηρούμε ότι οι υπηρεσίες από προχειρότητα 
αντί να κάνουν την δουλειά τους πιο γρήγορα τα φέρνουν τελευταία στιγμή, αυτό δείχνει 
προχειρότητα με την οποία διαφωνούμε, δηλαδή θα πρέπει να πάρουμε μια απόφαση και να 
τονίσουμε στις υπηρεσίες ότι θα πρέπει να είναι συνεπείς προς τους αιρετούς και προς τον εαυτό 
τους, άρα λοιπόν θέλω να καταγραφεί ότι τα περισσότερα θέματα εκτός ημερησία και σε κάθε θέμα 
ξεχωριστά έρχονται από  αβελτηρία και προχειρότητα των υπηρεσιών». 
 

Στη συνέχεια, αποφασίσθηκε, σύμφωνα με το άρθρο 168 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και 
ισχύει, ομόφωνα από τα μέλη της περιφερειακής  επιτροπής, η συζήτηση του δεύτερου εκτός 
ημερήσιας διάταξης θέματος.  
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 521: Εισηγούμενη το δεύτερο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης το Γραφείο 
Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε. Ξάνθης με το υπ’ αριθμ. πρωτ.: 197032/1057/25-06-2024 έγγραφο της, 
έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:  Έχοντας υπόψη:  
1. Το Π.Δ. 144/2010 «Οργανισμός Περιφέρειας ΑΜΘ» 
2. Το ΠΔ 242/1996 «Καθορισμός προϋποθέσεων, τρόπου και διαδικασίας για την εκμίσθωση, τη 
δωρεά, την παραχώρηση της χρήσης, την εκποίηση, τη μίσθωση και την αγορά ακινήτων και κινητών 
πραγμάτων των ΝΑ» 
3. Το άρθρο 176 περ. 1 παραγρ. η. του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», που αφορά τις αρμοδιότητες της 
Οικονομικής Επιτροπής (για την αγορά, παραχώρηση χρήσης, μίσθωση και εκμίσθωση κινητών και 
ακινήτων) 
4. Το αριθμ πρωτ. 174-21/6/2024 έγγραφο του Δήμου Αλεξανδρούπολης. 
5. Την αδυναμία της ΠΕ Ξάνθης να χρησιμοποιήσει το εν λόγω μηχάνημα λόγω μη ύπαρξης 
χειριστή ανάλογης ειδικότητας. 
6. Το γεγονός ότι δεν έχει εκδηλωθεί ως σήμερα ενδιαφέρον από τις υπόλοιπες ΠΕ της ΠΑΜΘ για 
χρήση του εν λόγω μηχανήματος. 
 

ΑΔΑ: 6ΔΓΛ7ΛΒ-ΟΦΚ



Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία 
ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 

Την έγκριση της  παραχώρησης χρήσης, μετά από τη σύμφωνη γνώμη της Αντιπεριφερειάρχη 
Ξάνθης, του μηχανήματος έργου ισοπεδωτή της ΠΑΜΘ ΠΕ Ξάνθης με αριθμ. Κυκλοφορίας ΜΕ 
122663 στο Δήμο Αλεξανδρούπολης  με σκοπό την κάλυψη εκτάκτων αναγκών που προέκυψαν στο 
Δήμο Αλεξανδρούπολης και δεν είναι δυνατό να καλυφθούν από τα υπάρχοντα σε αυτούς 
μηχανήματα έργου. Ο λόγος του κατ’ επείγοντος είναι η  κάλυψη εκτάκτων αναγκών που προέκυψαν 
στο Δήμο Αλεξανδρούπολης και δεν είναι δυνατό να καλυφθούν από τα υπάρχοντα σε αυτούς 
μηχανήματα έργου. 
 
Η Περιφερειακή Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση  
 

Α Π ΟΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ ΟΦΩ Ν Α  

Εγκρίνει την  παραχώρηση χρήσης, μετά από τη σύμφωνη γνώμη της Αντιπεριφερειάρχη Ξάνθης, 
του μηχανήματος έργου ισοπεδωτή της ΠΑΜΘ ΠΕ Ξάνθης με αριθμ. Κυκλοφορίας ΜΕ 122663 στο 
Δήμο Αλεξανδρούπολης  με σκοπό την κάλυψη εκτάκτων αναγκών που προέκυψαν στο Δήμο 
Αλεξανδρούπολης και δεν είναι δυνατό να καλυφθούν από τα υπάρχοντα σε αυτούς μηχανήματα 
έργου.  
Η παραχώρηση θα διαρκέσει έως τις 30/12/2024 με τους παρακάτω όρους και προϋποθέσεις:  

• Το μηχάνημα έργου θα συντηρηθεί από το Δήμο Αλεξανδρούπολης ώστε να καταστεί λειτουργικό. 

• Το μηχάνημα έργων θα φυλάσσεται σε χώρο του Δήμου Αλεξανδρούπολης, ασφαλή και 
ελεγχόμενο.  

• Τα καύσιμα κίνησης όπως επίσης και οι δαπάνες συντήρησής του, τακτικές και έκτακτες, τέλη 
κυκλοφορίας και ασφάλεια βαρύνουν αποκλειστικά τον Δήμο Αλεξανδρούπολης  κατά τον χρόνο 
παραχώρησης.  

• Το μηχάνημα θα χειρίζεται από υπάλληλο-χειριστή  με την ανάλογη ειδικότητα. 

• Το μηχάνημα θα επιστραφεί στην Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης μετά την λήξη της παραχώρησης 
σε καλή και λειτουργική κατάσταση.  

• Το μηχάνημα θα παρέχεται στην Π.Α.Μ.Θ., σε περιπτώσεις εκτάκτων αναγκών είτε για αποσόβηση 
πλημμυρικών φαινομένων είτε για αποσόβηση κινδύνων στο οδικό δίκτυο αρμοδιότητας Π.Α.Μ.Θ. 
Μετά την Απόφαση της Περιφερειακής Επιτροπής και με Απόφαση Περιφερειάρχη θα συσταθεί 
τριμελής  Επιτροπή Παραλαβής- Παράδοσης την οποία θα εισηγηθεί η Δ/νση Τεχνικών Έργων της 
ΠΕ Ξάνθης. Ο Δήμος Αλεξανδρούπολης δύναται εφόσον το επιθυμεί να αιτηθεί εμπρόθεσμα την 
ανανέωση της χρονικής διάρκειας της παραχώρησης. 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  521/2024. 

 
 
                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
 
        ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 
 
                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
                             ΙΓΝΑΤΙΑΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 
                             ΙΣΜΑΗΛΚΟ ΦΑΤΗΧ   
                             ΜΠΑΧΑΡΙΔΟΥ ΦΑΝΗ 
                             ΠΑΥΛΑΚΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
                             ΟΣΜΑΝ ΠΕΧΛΙΒΑΝ ΑΧΜΕΤ 
                             ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                             ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
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